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Nechte si bezplatně doručit léky, nákup nebo ochranné pomůcky.
Více než šest tisíc dobrovolníků z celé republiky se zapojilo do iniciativy Sousedská pomoc. Díky systému, jenž propojuje nabídku a poptávku, mohou dobrovolníci pomáhat přímo v místě svého bydliště či nejbližším okolí. Svého souseda můžete požádat o pomoc na webu www.sousedskapomoc.cz nebo na bezplatné lince 800 88 55 99. Služba je zdarma.
Na internetu či po telefonu stačí jen vyplnit požadavek a kontaktní údaje, na jejichž základě operátor přiřadí vhodného kurýra.  „Naši operátoři v systému vidí, v jaké fázi právě objednávka je a mají tak přehled o bezpečném doručení,“ říká zakladatel Sousedské pomoci Lukáš Huňka.
Iniciativa vznikla v březnu jako reakce na pandemii nového typu koronaviru. Za tři týdny existence Sousedská pomoc zprostředkovala doručení deseti tisíc roušek a vytvořila síť dobrovolníků z více než tisícovky měst. Zároveň se stará o doručení materiálů pro švadleny, dezinfekcí, léků i nákupů.
„Snažíme se zaměřit na menší města a obce, protože často bývají v organizovaném systému na okraji, či dokonce přehlíženy,“ říká další ze zakladatelů Michal Gavurník. „Fungujeme pod záštitou Svazu měst a obcí České republiky,“ dodává.
„Chtěli jsme vytvořit bezpečný systém, ve kterém se lidé v nouzi nebojí říci o pomoc. Po skončení pandemie chceme nadále pomáhat tam, kde je potřeba.“  

