Vážení návštěvníci Klubu, účastníci našich kurzů,
končí rok plný změn, rok 2020. Překvapil nás všechny a vykolejil z běžných zajetých zvyklostí, z naší „normality“. Změny se dotkly celého fungování Klubu a také jednotlivých aktivit – kurzů, výletů, skupinových setkání. Během změn jsme se snažili vyjít vstříc vašim potřebám a možnostem a zároveň jsme všichni museli respektovat vládní nařízení. Chtěli bychom vám poděkovat za vaši vstřícnost, trpělivost a odvahu v této nelehké době a zároveň i za ochotu přizpůsobit se novým způsobům učení a vedení kurzů. 
Distanční výuka, a vlastně celý proces s tím spojený, byla i pro nás zcela nová zkušenost. I my se učíme zkušenostmi a všichni vnímáme nutnost přizpůsobit se, najít v novém čase dobrou cestu. Naším cílem bylo udržet kurzy, hledat možnosti, jak pokračovat, zajistit adekvátní náhradu. Vážíme si každé zpětné vazby, která se k nám dostala, pozitivních reakcí i negativních ohlasů. Velmi dobře rozumíme složitosti tohoto období, avšak i my jsme vázáni nařízeními vlády, která jak víte, byla a jsou velmi proměnlivá. Zařídit distanční výuku není otázkou jednoho hovoru či e-mailu – je to proces, který je často nový pro všechny strany, tedy i pro lektory, z nichž někteří distanční výuce věnují mnoho úsilí a patří jim za to velký dík.
Věříme, že z celé této situace vzejdou nové a pozitivní zkušenosti, které povedou v případě další korona vlny k větší připravenosti a také spokojenosti. Budeme na tom pracovat i v novém roce, a pokud máte nějaké náměty a nápady, budeme rádi. Věříme, že i s vámi, kterým distanční výuka „nesedí“, najdeme uspokojivé možnosti, jak horší časy překonat a dočkat se vzájemného setkávání.
I my potřebujeme vás a těšíme se na naplněné učebny a vaši spokojenost. Těšíme se, že se opět sejdeme i v příštím roce 2021, ať už v rouškách či bez nich. 
Přejeme Vám z celého srdce krásné prožití blížících se vánočních svátku a šťastný nový rok. Nezapomeňme vykročit do nového roku správnou nohou s očekáváním všeho dobrého  
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